

高知市立長浜小学校児童プール事故検証報告書の正誤表

別紙の高知市立長浜小学校児童プール事故検証報告書について、以下のとおり、表記の誤りがありましたので、お知らせいたします。

変更前	変更後
(54 ページ) 上から 25～27 行目 また、宝探しの前に、プールの南北方向にビート板を使わずに泳ぐという種目が入っていた可能性もある(1組担任の1回目のメニューに関する言い分だとそうかもと。)	また、宝探しの前に、プールの南北方向にビート板を使わずに泳ぐという種目が入っていた可能性もある。